Adventní klíčení
Doba Adventu je dobou zastavení, rekapitulace uplynulého roku, zamyšlení se nad tím, co jsme udělali dobrého, komu jsme byli prospěšní, zda jsme dostatek času věnovali svým blízkým. Pokud na některou s těchto otázek obtížně hledáte odpověď, nezoufejte. Pozvěte své blízké a přátele na některý z benefičních koncertů pro Modrý klíč. Uskuteční se v překrásné sváteční atmosféře kostela Panny Marie Královny míru ve Lhotce dne 1. prosince nebo kostela Nanebevzetí Panny Marie v Modřanech dne 15. prosince.
Škola SPMP Modrý klíč (dále Modrý klíč) je registrovaným poskytovatelem sociálních služeb denního stacionáře, týdenního stacionáře a odlehčovací služby. Dále Modrý klíč provozuje chráněné dílny a zabývá se zaměstnáváním lidí se ZPS. Součástí služby jsou aktivizační aktivity pro uživatele jako zájmové kroužky, kulturní a sportovní aktivity, výstavy prací uživatelů, návštěvy divadel, rekreace, vzdělávání uživatelů, rodinných příslušníku i odborného personálu. V Modrém klíči probíhal program prevence pro uživatele v oblasti stomatologie a dále Modrý klíč zprostředkovává uživatelům odborná zdravotní ošetření. Součástí fakultativních služeb pro uživatele je pravidelná odborná fyzioterapie, pobyt v rehabilitačním bazénu či hipoterapie. Uživatelům je poskytováno stravování a je zajištěna doprava formou svozu a rozvozu speciálně upravenými minibusy. 
Modrý klíč je též akreditovaným zařízením MŠMT ČR a pořádá pro své zaměstnance a také pro pracovníky jiných organizací semináře jako např.: Psychosociální výcvik – podpora týmové práce a prevence syndromu vyhoření, Agresivita a prevence problémového chování u lidí s mentálním postižením, Výcvik ve vedení podpůrného dialogu, Problematika sexuality u lidí s mentálním postižením, Komunikace s rodičem. Všem pracovníkům zařízení je poskytována supervize. 
Modrý klíč v posledních pěti letech využil čtyř programů spolufinancovaných ze strukturálních fondů EU. V letech 2007 až 2010 Modrý klíč zrekonstruoval objekty pro denní i týdenní stacionář a nyní je nutná úprava okolí se zajištěním bezpečných vstupů do objektů a bezbariérového propojení se zahradou. 
Aktuální etapa rekonstrukce areálu, která bude financována z veřejné sbírky a z výtěžku benefičních koncertů, zahrnuje úpravu chodníku před hlavním vstupem a nově vybudované části chodníků přiléhající k pavilonu č.1 ze severní a východní strany. Severní část zpřístupní nový vchod do pavilonu č.3 a východní část umožní od hlavního vchodu obejít pavilon č.1 a bezbariérově zpřístupní tak zahradu a možnost přímého vstupu do pavilonu č.2 – pavilonu fyzioterapie a sportovních aktivit (situační plánek v příloze). Denní aktivity využívá 110 klientů s mentálním postižením a kombinovanou vadou. Čtvrtina klientů trpí také epilepsií. Přístup musí být dostupný i pro případnou záchrannou službu či nutnou evakuaci.
Na programu benefičních koncertů se podílí známí i méně známí umělci, kteří svůj umělecký přínos darují ve prospěch potřebných. Za všechny jmenujme vokální společenství Cantio s uměleckou vedoucí M. Hrnčířovou, soubor Musica ad Tabulam ve složení Petra Kohoutová – mezzosoprán, Pavel Polášek – chalumeaux, Rudolf Měřinský - liuto attiorbato a speciálního hosta, muzikálového herce, zpěváka a pedagoga, barytonem obdařeného Tomáše Trapla. Více informací naleznete na www.modry-klic.cz. Vstupenky v ceně 150 Kč budou na závěr konceru slosovány a výherci získají hodnotné a milé dárky z produkce chráněných dílen.
Speciální poděkování patří partnerům benefičních koncertů pro Modrý klíč. Jsou jimi Nadace život umělce, stanice Českého rozhlasu Regina, časopis TV pohoda a firmy Foto M, Starbucks Cofee a Modrá pyramida stavební spořitelna, a.s.
Na otázku: Proč Adventní klíčení? nám s úsměvem odpovídá ředitelka Modrého klíče paní Milana Remarová. „Modrý klíč již 20 let otevírá dveře do běžného života dětem i dospělým lidem s mentálním postižením. Klíče se staly také symbolem sounáležitosti společnosti a příslibem lepších časů. Nechceme na tyto okamžiky zapomenout. Ať jejich zvonění podpoří v adventní čas klíčení semínek lásky a naděje v každém z nás.“

Kontaktní osoba: Mgr. Radovan Netušil (Tel. 607763046)
Předprodejní místa vstupenek: 
· Modrý klíč, Smolkova 567/2, Praha 12, tel. 241715375
· FotoM, Čs. Exilu 1541, Praha 12
· v místech konání









